
Infanzia Nuraminis 13 14.4%

Primaria Nuraminis 12 13.3%

Secondaria Nuraminis 3 3.3%

Infanzia Villasor 6 6.7%

Primaria Villasor 51 56.7%

Secondaria Villasor 15 16.7%

Sempre 38 42.2%

Spesso 12 13.3%

Abbastanza 29 32.2%

Poco 10 11.1%

90 risposte
Vedi tutte le risposte Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

In quale sede scolastica frequenta suo figlio?

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regolamenti,
avvisi, ecc.) sono chiare e tempestive?

Modifica questo modulo

0 10 20 30 40 50

Infanzia Nura…

Primaria Nur…

Secondaria…

Infanzia Villa…

Primaria Villa…

Secondaria…

32,2%

13,3%

42,2%

comprensivovillasor@gmail.com
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Mai 1 1.1%

Sempre 29 32.2%

Spesso 22 24.4%

Abbastanza 23 25.6%

Poco 15 16.7%

Mai 1 1.1%

Sempre 23 25.6%

Spesso 34 37.8%

Abbastanza 16 17.8%

Poco 14 15.6%

Mai 3 3.3%

Si sente adeguatamente informato/a rispetto alle attività didattiche
offerte dalla scuola?

Utilizza il sito internet della scuola per conoscere le attività dell’Istituto,
scaricare la modulistica, ecc.?

E' a conoscenza del Regolamento d'Istituto?

16,7%

25,6%

24,4%

32,2%

15,6%

17,8%

37,8%

25,6%

21,1%

26,7%

51,1%
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Molto 19 21.1%

Abbastanza 46 51.1%

Poco 24 26.7%

Per niente 1 1.1%

Molto 7 7.8%

Abbastanza 31 34.4%

Poco 31 34.4%

Per niente 21 23.3%

Sempre 27 30%

Spesso 22 24.4%

Abbastanza 30 33.3%

Poco 8 8.9%

Mai 3 3.3%

E' a conoscenza del Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF)?

Il Dirigente Scolastico è disponibile a confrontarsi con i genitori ed a
risolvere i problemi che gli vengono posti?

Gli orari di accesso all'Ufficio di Presidenza per conferire con i Dirigente

23,3%34,4%

34,4%

33,3%

24,4%

30%
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Molto 7 7.8%

Spesso 24 26.7%

Abbastanza 42 46.7%

Poco 12 13.3%

Per niente 5 5.6%

Si, sempre 23 25.6%

Spesso 15 16.7%

Abbastanza 41 45.6%

Poco 11 12.2%

Per niente 0 0%

Scolastico rispondono alle sue esigenze?

Secondo lei, il servizio posto in essere dal personale degli Uffici di
Segreteria è efficiente?

Gli orari di accesso agli Uffici di Segreteria rispondono alle sue
esigenze?

13,3%
46,7%

26,7%

45,6%

16,7%
25,6%

15,6%

20%
43,3%

20%
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Molto 14 15.6%

Spesso 18 20%

Abbastanza 39 43.3%

Poco 18 20%

Per niente 1 1.1%

Ottima 15 16.7%

Buona 36 40%

Accettabile 13 14.4%

Scadente 20 22.2%

Inesistente 3 3.3%

Non so 3 3.3%

Ottimo 4 4.4%

Buono 22 24.4%

Accettabile 10 11.1%

Scadente 8 8.9%

Mio figlio non frequenta classi a tempo pieno con il servizio mensa 43 47.8%

Non so 3 3.3%

Come valuta la pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni, ecc.)?

Come valuta la qualità del servizio mensa?

Secondo lei, la scuola è attenta alle problematiche legate all'inclusione

16,7%

22,2%
14,4%

40%

47,8%

24,4%
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Molto 24 26.7%

Abbastanza 45 50%

Poco 13 14.4%

Per niente 1 1.1%

Non so 7 7.8%

Molto 25 27.8%

Spesso 19 21.1%

Abbastanza 34 37.8%

Poco 7 7.8%

Per niente 5 5.6%

ed alla disabilità?

Ritiene che la scuola frequentata da suo figlio tuteli adeguatamente la
riservatezza e la privacy?

Secondo lei, la scuola prende in considerazione le preoccupazioni ed i
suggerimenti dei genitori?

14,4%

50%

26,7%

37,8%

21,1% 27,8%

20%
26,7%

35,6%
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Si, sempre 11 12.2%

Spesso 32 35.6%

Abbastanza 24 26.7%

Poco 18 20%

Mai 5 5.6%

Molto 36 40%

Abbastanza 21 23.3%

Poco 11 12.2%

Per niente 10 11.1%

Non so 11 12.2%

Altro 1 1.1%

Sempre 47 52.2%

Spesso 16 17.8%

Abbastanza 16 17.8%

Poco 8 8.9%

Mai 3 3.3%

Nell'eventualità in cui nella classe di suo figlio dovesse partire una
sperimentazione didattica (es. progetto "Senza Zaino") che prevede
l'utilizzo di materiale didattico specifico per gli alunni, sarebbe
favorevole a versare un contributo una tantum alla scuola per
compartecipare all'acquisto di tale materiale?

In caso di comportamento poco corretto o altre problematiche legate a
suo/a figlio/a, gli insegnanti glielo comunicano tempestivamente?

12,2%

23,3%

40%

17,8%

17,8%

52,2%
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Ottimo 41 45.6%

Buono 33 36.7%

Accettabile 13 14.4%

Scadente 3 3.3%

Inesistente 0 0%

Molto 32 35.6%

Abbastanza 41 45.6%

Poco 15 16.7%

Per niente 2 2.2%

Si, sempre 54 60%

Come valuta il suo rapporto con gli insegnanti di suo figlio?

Ritiene che la periodicità degli incontri con gli insegnanti nel corso
dell'anno scolastico (colloqui, assemblee, ecc.) sia adeguata?

Lei si sente libero/a di esprimersi con gli insegnanti di suo/a figlio/a?

14,4%
36,7%

45,6%

16,7%45,6%

35,6%

16,7%

60%
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Spesso 11 12.2%

Abbastanza 15 16.7%

Poco 8 8.9%

Per niente 2 2.2%

Si, sempre 48 53.3%

Spesso 12 13.3%

Abbastanza 20 22.2%

Poco 7 7.8%

Per niente 3 3.3%

Si 41 45.6%

Abbastanza 17 18.9%

Poco 12 13.3%

No 17 18.9%

Non so 3 3.3%

Ritiene che gli insegnanti informino adeguatamente sui progressi
scolastici o sulle difficoltà di suo figlio?

Da quando frequenta questa scuola suo figlio ha sviluppato nuovi
interessi grazie alle attività proposte in classe dagli insegnanti?

Suo figlio viene volentieri a scuola?

22,2%

53,3%

18,9%
13,3%

18,9%

45,6%

43,3%
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Molto 40 44.4%

Abbastanza 39 43.3%

Poco 7 7.8%

Per niente 2 2.2%

Non so 1 1.1%

Altro 1 1.1%

Molto 49 54.4%

Abbastanza 30 33.3%

Poco 9 10%

Per niente 0 0%

Non so 2 2.2%

Molto 39 43.3%

Abbastanza 31 34.4%

Ritiene che suo figlio abbia un buon rapporto con gli insegnanti?

Ritiene che suo figlio sia adeguatamente valorizzato, supportato e
incoraggiato dai suoi insegnanti?

10%

33,3%

54,4%

14,4%
34,4%

43,3%
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Poco 13 14.4%

Per niente 6 6.7%

Non so 1 1.1%

Molto 22 24.4%

Abbastanza 25 27.8%

Poco 9 10%

Per niente 5 5.6%

Non so 13 14.4%

Non sono avvenuti episodi del genere 16 17.8%

No, mai 50 55.6%

Qualche volta 24 26.7%

Si (da parte di compagni di classe) 8 8.9%

Si (da parte di alunni di altre classi) 5 5.6%

Non so 10 11.1%

Ritiene che gli insegnanti e/o il Dirigente Scolastico siano intervenuti
tempestivamente in presenza di eventuali episodi di litigi e alterchi
avvenuti tra alunni all'interno della scuola?

Suo figlio a scuola è stato oggetto di insulti, minacce, intimidazioni e/o
violenze da parte di qualche altro compagno?

Ritiene che suo figlio sia ben integrato nel gruppo classe?

24,4%

17,8%

14,4%

10%

27,8%

0 10 20 30 40

No, mai

Qualche volta

Si (da parte…

Si (da parte…

Non so
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Molto 50 55.6%

Abbastanza 36 40%

Poco 3 3.3%

Per niente 0 0%

Non so 1 1.1%

Molto 23 25.6%

Abbastanza 56 62.2%

Poco 5 5.6%

Per niente 4 4.4%

Non so 2 2.2%

Si 55 61.1%

Nel complesso si ritiene soddisfatto/a della scuola che frequenta suo
figlio/a?

Consiglierebbe questa scuola ad un altro genitore?

40%

55,6%

62,2%

25,6%

22,2%

61,1%
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Forse 20 22.2%

No 7 7.8%

Non so 7 7.8%

Altro 1 1.1%

Maggior disponibilità da parte degli insegnanti verso i genitori (comunicazioni più chia

Maggior disponibilità da parte degli insegnanti verso gli alunni (più attenzione all'aspetto co

Maggiori occasioni di confronto con le famiglie, anche p

Potenziamento dell'offerta formativa, con attività laboratoriali in orario curricolare (es. teatro, insegnamento lingua inglese,

Potenziamento dell'offerta formativa, con attività laboratoriali in orario extracurricolare (es. teatro, insegnamento lingua inglese,

Dovendo scegliere, cosa vorrebbe che migliorasse nel rapporto scuola-
famiglia?

Dovendo scegliere, quali servizi vorrebbe che venissero potenziati nel
sito scolastico?

0 8 16 24 32

Nulla, sono c…

Maggior disp…

Maggior disp…

Maggior disp…

Maggiore att…

Maggiori occ…

Potenziamen…

Potenziamen…

Potenziamen…

Non so

Altro

Nulla, sono co…

Maggiori notizi…

13 di 14



Nulla, sono completamente soddisfatto/a

Maggiori notizie relative alla didattica (lavori/progetti svolti dalle classi, report viaggi di istruzione, concorsi, ecc.)

Numero di risposte giornaliere
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10

15

20
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